
 
 

DEFENSIV- OCH KONKURRENSBUDGIVNING  UTSPEL OCH MARKERINGAR  SBF SYSTEMDEKLARATION 
INKLIV (Generellt, Svar, 1-/2-tricksnivå, Balanseringspos) UTSPEL generella metoder 
Entricksnivån: 
Aggresiva, svaga och 4-färgsinkliv möjliga 

 Utspel I partnerns färg 
 

 Färg 10-12 10-12 MID: 878 - Roger Rundkvist
 NT 10-12 10-12 MID: 614 - Nils-Ragnar Sandberg
Tvåtricksnivån: OKR, D I spelet 10-12 10-12 
 Annat: Sekvens utspel
 
INKLIV 1NT (2a/4e hand, Svar, Balanseringspos) UTSPEL SAMMANFATTNING AV SYSTEMET 
2:a 15-18 Utspel Mot färg Mot NT 
 Ess Titta på bordet samma Allmänt och budstil: Naturligt
4:e 11-14 Kung
 Dam
 Knekt
HOPPINKLIV (Generellt, Svar, Ovanliga sanginkliv) 10
Spärrande 9 Öppningsbudet 1 NT: 15-17 HP
2NT = 55+ båda lägsta Hög hacka
3x = spärr Låg hacka 2 över 1: UTGKR förutom när färgen bjuds om. 
 Markeringar i prioritetsordning
ENKELT O HOPPANDE ÖVERBUD (Generellt, Svar, 
Balanseringspos) 

 Partnerns utspel Spelförarens utspel Första sak Öppningsbud som kan kräva speciella försvarsmetoder 

5-5 (4-5) Högsta + lägre 1 Schneider Malmö Schneider
Hållfråga, KONTR Färg 2 Malmö Malmö
 3  
 1  
MOT 1 SANG (stark/svag NT, balansering, förhandspassad) NT 2  
D = Samma styrka, 2♣ = Enfärgshand, 2♦ = HÖ, 2♥ = ♥ + LÅ 3  
2♠ = ♠ + LÅ Andra markeringar (inklusive trumf): 
 
 
 DUBBLINGAR 
 
Mot spärrbud UD (Generellt, svar, balansering)
D, Färgbud, NT=16-18 + håll De flesta är upplysningsdubbling.
 Äkta svar. ÖB = 44 i hög, KR KRAVPASS 
 
Mot starka öppningar  
Naturligt ÖVRIGA DUBBLINGAR/REDUBBLINGAR 
 VIKTIGT SOM INTE PASSAR PÅ ANNAN PLATS 
 
Över motståndarens UD 
RD = KR, ny färg OKR 
 
 PSYKISKA BUD Kan förekomma
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BESKRIVNING SVAR FORTSATT BUDGIVNING EFTER FÖRHANDSPASS 

1  4 4♠ 11-21 6-11. Äkta, 2NT 10-12, SPL   
    
1  4 4♠ 11-21 6-11. Äkta, 2NT 10-12, SPL, 1NT 4+♣ 6-11   
    
1  4 4♠ 11-21 6-11. Äkta, 1NT 6-11, SPL, 2NT = INV 

Stenberg
1♥-2NT-3♣ min, 3♦ ingen singel, 3♥= ♣ 
singel, 3♠ = ♦ singel, 3NT = singel AHÖ

 

    
1  4 4♠ 11-21 6-11. Äkta, 1NT 6-11, SPL, 2NT = INV 

Stenberg 
1-2NT-3♣ min, 3♦ ingen singel, 3♥= ♣ 
singel, 3♠ = ♦ singel, 3NT = singel AHÖ

 

    
1NT    15-17 HP 2♣ = HÖ fråga, 2♦/♥/♠ = ÖF 2♦ = ingen HÖ, 2♥/♠ = 4+, 2NT = båda HÖ
    
2  0  Enda KR, NT 22-24 2♦ = visa, övriga bud 7 HP+   
    
2  6  0-11 HP 2NT = KR, övriga bud passbara 2NT-Färg = H  
    
2  6  0-11 HP 2NT = KR, övriga bud passbara 2NT-Färg = H  
    
2  6  0-11 HP 2NT = KR, övriga bud passbara 2NT-Färg = H  
    
2NT    20-21 HP 3♣ = HÖ fråga, 3♦/3♥ = ÖF, 3NT SLUT 2NT-3♣-PUP svar
    
3  6  0-11 SLUT, Ess fråga   
3  6  0-11 SLUT, Ess fråga   
3  6  0-11 SLUT, Ess fråga   
3  6  0-11 SLUT, Ess fråga   
    
3NT  7  GNMG LÅ 4 P/C  
    
4  7  Spärr    
4  7  Spärr    
4  6  SLUT, spärr    
4  6  SLUT, spärr    
4NT    
5      SLAMBUDGIVNING 
5      RKC 1430, 0314 i klöver, KONTR 
5       
5       
    
    
    
       

 


